



Для немедленной публикации: 18.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
ОДОБРИЛО ФИНАНСИРОВАНИЕ ПРОГРАММЫ ДОСТУПНОСТИ ЭНЕРГИИ ДЛЯ
ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА С НИЗКИМИ ДОХОДАМИ**

Министерство энергетики утвердило план доступа Нью-Йорка к финансированию Закона о снижении инфляции для поддержки энергоэффективности и перехода на экологически чистые источники энергии

Способствует достижению цели губернатора по созданию двух миллионов климатически безопасных домов к 2030 году и цели Закона о климате по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об одобрении заявки штата Нью-Йорк на получение частичного финансирования из средств гранта Министерства энергетики США по программе компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники (Home Electrification and Appliance Rebates Program, HEAR). Это одобрение опирается на обязательства штата Нью-Йорк по улучшению жилищ малообеспеченных семей благодаря проводимой модернизации с целью повышения энергоэффективности и перехода на экологически чистую энергию, что сделает их более комфортными и снизит расходы на электроэнергию. Сегодняшнее объявление поддерживает ведущую в стране цель снизить выбросы парниковых газов на 85 % к 2050 году, заявленную в Законе штата об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act), и способствует достижению цели губернатора Хокул создать два миллиона климатически безопасных единиц жилья к 2030 году.

«Нью-Йорк задает темп в переходе к современным, доступным и эффективным домам. Благодаря финансированию по Закону о снижении инфляции (Inflation Reduction Act, IRA) мы продолжаем переход к доступной чистой энергии, которая принесет пользу всем жителям Нью-Йорка, — **заявила губернатор Хокул.** — Мы благодарим президента Байдена, министра Гранхолм (Granholm) и представителей штата Нью-Йорк в Конгрессе за оказанную поддержку и гордимся тем, что в партнерстве с Министерством энергетики реализуем эту историческую возможность и строим более здоровое будущее для всех жителей Нью-Йорка».

В заявке, поданной Управлением энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) в Министерство энергетики США (DOE), запрашивается первоначальное финансирование в размере 39,6 млн долларов, что позволит программе NYSERDA EmPower+ для малообеспеченных слоев населения реализовать дополнительные меры по повышению энергоэффективности и выгодной электрификации, расширив ее текущий охват. Штат Нью-Йорк имеет право на получение в общей сложности 317,7 млн долларов по программам компенсаций DOE за домашние энергосистемы (Home Energy Rebate) в соответствии с законом IRA: 159,3 млн по программе компенсаций за повышение энергоэффективности жилья (Home Efficiency Rebates) и 158,4 млн по программе HEAR.

Владельцы домов на одну-четыре семьи смогут получить значительные скидки, вплоть до 100 процентов от общей стоимости проекта, на теплоизоляцию и герметизацию, установку тепловых насосов для отопления помещений и нагрева воды, а также на все необходимые электромонтажные работы для реализации этих улучшений. Эта заявка представляет собой первый шаг к получению финансирования по Закону о снижении инфляции (IRA) для полного портфеля [программ компенсаций за домашние энергосистемы](#) в рамках IRA. NYSERDA планирует запустить расширенные предложения по программе компенсаций за домашние энергосистемы в рамках IRA позже в этом году после подачи заявки на полный объем и ее одобрения Министерством энергетики.

В настоящее время NYSERDA работает над разработкой и подачей полной заявки по программе HEAR, чтобы обеспечить возможность предоставления скидок жителям с умеренным доходом и владельцам крупных многоквартирных домов для жителей с низкими и умеренными доходами, включая компенсации за установку высокоэффективных электроприборов.

Кроме того, чтобы использовать все федеральное финансирование, доступное для штата Нью-Йорк, NYSERDA подаст заявку на участие в программе компенсаций за повышение энергоэффективности жилья, что еще больше расширит доступ жителей к установке тепловых насосов и других экологически чистых, низкоуглеродных технологий.

Лидер сенатского большинства Чарльз Шумер (Charles Schumer):

«Масштабная и эффективная программа компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники, созданная в соответствии с историческим Законом о снижении инфляции, является беспроигрышным вариантом, который позволит потребителям сэкономить на оплате счетов за электроэнергию, снизить загрязнение, вызывающее изменение климата, и обеспечить экологическую справедливость. Федеральное финансирование в размере 158 млн долларов поможет малообеспеченным жителям Нью-Йорка сэкономить на оплате счетов за электроэнергию и снизить уровень загрязнения»

окружающей среды, заменив неэкологичные и неэффективные бытовые приборы на современные энергосберегающие устройства. Программа компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники — еще один прекрасный пример глубоко действенной политики, заложенной в основу Закона о снижении инфляции, направленной на сокращение выбросов, поощрение экологической справедливости и стимулирование инвестиций в более экологически чистые технологии. Я горжусь тем, что обеспечил это финансирование, и буду продолжать бороться за снижение уровня загрязнения и экономию расходов, чтобы привести Нью-Йорк к более здоровому будущему».

Член Палаты представителей Нидия М. Веласкес (Nydia M. Velázquez):

«Программа компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники не только поможет бороться с изменением климата и обеспечит большую климатическую справедливость для наших сообществ, но и снизит расходы работающих семей по всему штату. Это финансирование поможет сделать нью-йоркские домохозяйства более энергоэффективными и обеспечит существенную экономию средств, и я рада видеть положительное влияние этой программы на мой округ. Я горжусь тем, что поддержала создание этой программы в рамках Закона о снижении инфляции, и благодарю президента Байдена и губернатора Хокул за то, что они сделали ее возможной».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «Я способствовал включению этих программы в Закон о снижении инфляции, поскольку мы знаем, что компенсации могут быть мощным инструментом, позволяющим людям улучшать свои дома и модернизировать бытовую технику, обеспечивая значительную экономию на счетах за электроэнергию для жителей Нью-Йорка. Я горжусь тем, что Нью-Йорк продолжает вести страну к более чистому и доступному энергетическому будущему, и я с нетерпением жду поддержки усилий штата, чтобы эти средства стали доступны жителям Нью-Йорка как можно скорее».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Слишком много семей ощутили на себе давление растущих расходов. Начиная с медицинского обслуживания, рецептурных препаратов и заканчивая отоплением и кондиционированием жилья, люди вынуждены всячески изворачиваться, чтобы свести концы с концами. При помощи федеральных средств, которые я обеспечил в рамках Закона о снижении инфляции, эта новая программа Министерства энергетики поможет обеспечить обновление домов людей энергосберегающими и экономичными технологиями, причем по сниженной цене. Я благодарен губернатору Хокул за ее лидерство и с нетерпением жду новых возможностей для совместной работы и поддержки семей в округе Монро (Monroe) и во всем штате Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Пэт Райан (Pat Ryan): «Ни одна семья не должна выбирать между покупкой продуктов и теплом в доме зимой. Эта прямая помощь в

рамках Закона о снижении инфляции станет решающим фактором для семей во всем регионе Долины реки Гудзон. Я буду продолжать бороться за то, чтобы эти инвестиции пришли в Долину реки Гудзон и помогли снизить давление на семьи трудящихся сегодня, повысить стоимость их домов в будущем и создать более чистую окружающую среду для будущих поколений».

Президент и генеральный директор управления NYSERDA Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Мы рады возможности расширить успешную программу NYSERDA EmPower+ для малообеспеченных жителей, одобрив заявку Нью-Йорка на программу компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники. В соответствии с Законом штата о климате мы обязались обеспечить, чтобы все жители Нью-Йорка получали выгоду от инвестиций в чистую энергию, и это важный первый шаг к тому, чтобы дать возможность нашим наиболее уязвимым слоям населения осуществить необходимые улучшения в области энергоэффективности, которые сделают их дома более безопасными и комфортными для жизни».

Президент Ассоциации подрядчиков по эксплуатации зданий штата Нью-Йорк (Building Performance Contractors Association of NYS) Хэл Смит: «Ассоциация ВРСА штата Нью-Йорк очень рада возможности приступить к реализации этой замечательной программы. Это отличная новость для всех подрядчиков, которые делают энергоэффективные улучшения для жителей Нью-Йорка с низким уровнем дохода. Это позволит нам сделать гораздо больше для достижения цели создания климатически безопасных домов».

Директор программы Rewiring America в штате Нью-Йорк Майкл Эрнандес (Michael Hernandez): «Нью-Йорк заслуживает похвалы за то, что он первым в стране создал программу компенсаций при электрификации домов и приобретении энергоэффективной бытовой техники, которая стала возможной благодаря знаковому Закону о снижении инфляции. Эти исторические инвестиции помогут снизить счета за электроэнергию и создать более здоровые и комфортные дома для тех, кто больше всего в этом нуждается, а также обеспечат всем жителям Нью-Йорка, независимо от уровня доходов, возможность пользоваться преимуществами высокоэффективных энергосберегающих приборов».

Здания являются наиболее значительными источниками выбросов парниковых газов в штате Нью-Йорк, и в рамках программ NYSERDA и коммунальных служб в декарбонизацию зданий инвестируется более 6,8 млрд долларов. Благодаря повышению энергоэффективности зданий и установке в штате накопителей энергии, возобновляемых источников энергии и оборудования для зарядки электромобилей, штат сократит выбросы углекислого газа и достигнет прогресса в достижении своей амбициозной цели — сократить потребление энергии в зданиях на 185 трлн БТЕ к 2025 году, что эквивалентно энергоснабжению 1,8 млн домов.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк продвигает комплекс мер, включая нью-йоркскую Программу ограничений и инвестиций (Cap-and-Invest, NYCI) и другие дополнительные меры, направленные на сокращение выбросов парниковых газов на 40 % к 2030 году и на 85 % к 2050 году по сравнению с уровнем 1990 года. Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 40 млрд долларов на финансирование 64 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается более 400 зарегистрированных и более 130 сертифицированных климатически ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)